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ATA ELETRÔNICA Nº.  5 
3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos treze dias  do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às 

17h35min no local de costume, a Câmara Municipal de Vereadores de 

Formosa do Oeste, Estado do Paraná, realizou a sua 3ª (terceira)  Sessão 

Ordinária,  1º Período Legislativo, 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente Rinaldo Cremon; Vice-Presidente Raimundo 

Marques Cavalcante; Primeiro Secretário Aparecido Leonardo da Silva - 

Biguá; Segundo Secretário Mario Sergio Reati e Terceiro Secretário Carlos 

Roberto Paim Martins. Demais Vereadores André Luiz Pires Curuca, 

Carlos Jair Bueno, Miguel Ascencio Nabarro e Milton Penido. 

EXPEDIENTE:  Projeto de Lei nº 003/2017 do Prefeito Municipal, 

alterando cláusula da doação do terreno para a construção do prédio 

próprio do Fórum Eleitoral. Distribuído as comissões permanentes para 

emissão dos respectivos pareceres. Balancete financeiro da Câmara 

Municipal referente ao mês de fevereiro último com receita de R$ 

92.129,80, despesa de R$ 87.355,69 e saldo para o mês seguinte de R$ 

2.540,36.  Moção nº 3/17 de autoria do vereador André Luiz Pires Curuca, 

prestando suas homenagens póstumas a família Adelino Pepice, pela 

morte ocorrida na cidade de Cascavel do senhor Jair. Moção nº 4/17 do 

vereador Milton Penido, votos de pesar pela morte do cidadão Juvenilio 

Candido Godões ocorrida na última quinta-feira. Indicação nº 13/17 de 

autoria do vereador Miguel Dias, indicando ao Prefeito Municipal estudos 

para instalação de uma balsa maior para a travessia sobre o Rio Piquiri, no 

local denominado Porto Formosa.  Indicação nº 14/17 da lavra do 

vereador Carlos Jair Bueno, pleiteando junto ao Prefeito Municipal o 

retorno da coleta do lixo aos sábados.  Indicação 15/17 subscrita pelos  

vereadores André Curuca, Caros Paim e Carlos Bueno, indicando ao 

senhor Prefeito Municipal as seguintes reivindicações a Comunidade de 

Cruzeirinho: 1. Instalação de três pontos de iluminação; 2. Redutor de 

velocidade próximo a antiga escolinha; 3. Adequação da guarita do ponto 

de ônibus para embarque e desembarque dos estudantes e demais 

passageiros; 4. Regularização do cronograma de coleta de lixo incluindo 

também a Vila Rural, com ponto fixo de depósito. Indicação nº 16/17 da 
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feitura do parlamentar Carlos Bueno, indicando ao Prefeito Municipal que 

determine providências no sentido da limpeza do Cemitério Municipal 

João Alves Mendonça. Indicação nº 17/17 de autoria do vereador 

Raimundo Marques Cavalcante, pedindo ao DER sediado na cidade de 

Cascavel que promova a inscrição e instalação de placas de sinalização 

Formosa do Oeste nas saídas das cidades de Toledo e Assis 

Chateaubriand, na Rodovia PR 317. Indicação nº 18/17 também do 

vereador Raimundo, sugerindo ao Prefeito Municipal a viabilização de 

pintura de solo “pare” nas esquinas das Avenidas Rondon com a Paraná. 

Diversas cartas e comunicados dos Ministérios das Cidades, da Educação 

e da Saúde notificando o Legislativo sobre a liberação de recursos 

financeiros ao Município, em cumprimento a Lei Federal nº. 9.452, de 20 

d e  m a r ç o  d e  1 9 9 7 . 

ORDEM DO DIA:  Projeto de Resolução nº 1/17, que versa sobre a 

alteração do Art. 74 do RI, passando a vigorar com a seguinte redação: 

“As sessões ordinárias realizar-se-ão semanalmente às segundas-feiras, 

com duração de quatro horas, com início às 18h30min, com intervalo de 

quinze minutos entre o término do Expediente e o início da Ordem do 

Dia”.  Em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos.   

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usaram a palavra os Vereadores Carlos 

Jair Bueno, André Luiz Pires Curuca, Aparecido Leonardo da Silva – 

Biguá, Raimundo Marques Cavalcante, Miguel Dias e Rinaldo Cremon. 

TERMO DE ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente Sessão às 19h03min, da qual eu, Wanderley Soares 

de Lima, servidor designado para o ato, lavrei e digitei a presente Ata 

com os registros nos termos da Ata Eletrônica em vídeo e áudio contendo 

a sessão na íntegra, disponibilizada no sítio 

www.formosadooeste.pr.leg.br , que lida, discutida e aprovada será 

assinada por mim, pelo Presidente e Primeiro Secretário. 
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Rinaldo Cremon 

Presidente 

 

Aparecido Leonardo da Silva 

Primeiro Secretário 

 

Wanderley Soares de Lima 

Secretário Designado    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


